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ICE QUEEN

Джемпер: один размер (oversize).

Готовые мерки: обхват груди ≈ 54¼" (≈ 138 см); длина ≈ 23½" (≈ 60 см).

МАТЕРИАЛЫ
Пряжа WOOLADDICTS HOPE — 1000 г = 10 мотков, цвет off-white 
1060.0094.

Спицы ADDI № 7 мм (US 10.5) и № 9 мм (US 13).
Короткие круговые спицы № 7 мм (US 10.5) для воротника.

УЗОРЫ

Резинка 2 изн./2 лиц. (спицы № 7 мм): Ряд 1 (лиц. ст.): 1 изн. кром., *1 изн., 2 
лиц., 1 изн.*, повторять до последней п., 1 изн. кром. Ряд 2 (изн. ст.): 1 лиц. 
кром., *1 лиц., 2 изн., 1 лиц.*, повторять до последней п., 1 изн. кром. 
Повторять ряды 1–2. В круговом вязании: *2 изн., 2 лиц.*, повторять по 
кругу.

«Ломанная резинка» (спицы № 9 мм):
Ряд 1 (лиц. ст.): 1 изн. кром., *1 лиц., 1 изн.*, повторять до последних 2 п., 1 
лиц., 1 изн. кром.
Ряд 2 (изн. ст.): все петли лиц.
Повторять ряды 1–2.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
Узор «Ломанная резинка», спицы № 9 мм: 9 п. × 12 р. = 10 × 10 см.

СПИНКА
Набрать 62 п. спицами № 7 мм.1-й р. (лиц. ст.): *1 изн. кром., *1 изн., 2 лиц., 1 изн.* — повторять от * до 
последней п., 1 изн. кром.*
2-й р. (изн. ст.): *1 лиц. кром., *1 лиц., 2 изн., 1 лиц.* — повторять от * до 
последней п., 1 изн. кром.*
Повторять эти 2 ряда (резинка 2 изн./2 лиц.) до высоты 7 см.

Перейти на спицы № 9 мм, вязать узором «сломанная резинка», в 1-м ряду 
прибавить 1 п. = 63 п.
1-й р. (лиц. ст.): 1 изн. кром., *1 лиц., 1 изн.*, повторять до последних 2 п., 1 
лиц., 1 изн. кром.
2-й р. (изн. ст.): все п. лиц.
Повторять 1–2 р. — узор «сломанная резинка».

На высоте 37 см от начала пометить начало и конец ряда (линия пройм). 
Далее вязать прямо до высоты проймы 23 см.

Формирование выреза горловины:
Отметить 9 центральных п., по 27 п. с каждой стороны.
След. р. (лиц.): вязать по рисунку до 1-го маркера, оставить эти 27 п. на доп. 
спице (правая часть), закрыть 9 центральных п., далее вязать левую часть.

Левая часть (изн. ст.): вязать до конца ряда, в начале след. лиц. ряда (от 
горловины) закрыть 6 п. Затем, когда длина спинки достигнет 60 см, закрыть 
оставшиеся 21 п. плеча.

Правая часть: на изн. стороне снять п. с доп. спицы на спицу и вязать до 
конца. Провязать 1 лиц. ряд, затем в начале след. изн. ряда (у горловины) 
закрыть 6 п. Когда длина спинки 60 см — закрыть оставшиеся 21 п. плеча.

ПЕРЕД
Вязать так же, как спинку, до высоты 51 см.

Формирование горловины:
Отметить и закрыть 9 центральных п., далее вязать обе части раздельно.

Левая часть (изн. ст.): вязать до конца ряда. В начале след. лиц. ряда (у 
горловины) закрыть 2 п., затем в начале след. лиц. ряда ещё 2 п., потом 1 п., и 
ещё 1 п. в начале через ряд. Закрыть оставшиеся 21 п. плеча на той же высоте, 
что и на спинке.

Правая часть: на изн. стороне снять п. с доп. спицы, вязать до конца. 
Провязать 1 лиц. ряд. В начале след. изн. ряда (горловина) закрыть 2 п., далее 
ещё 2 п., 1 п. и ещё 1 п. через ряд. Закрыть оставшиеся 21 п. плеча на той же 
высоте, что и на спинке.

РУКАВА
Набрать 30 п. спицами № 7 мм.
1-й р. (лиц. ст.): *1 изн. кром., *1 изн., 2 лиц., 1 изн.* — повторять до 
последней п., 1 изн. кром.*
2-й р. (изн. ст.): *1 лиц. кром., *1 лиц., 2 изн., 1 лиц.* — повторять до 
последней п., 1 изн. кром.*
Повторять 2 ряда до высоты 7 см.

Перейти на спицы № 9 мм, вязать «сломанной резинкой», в 1-м ряду 
прибавить 1 п. = 31 п.
1-й р. (лиц.): 1 изн. кром., *1 лиц., 1 изн.*, повторять до последних 2 п., 1 лиц., 
1 изн. кром.
2-й р. (изн.): все п. лиц.
Повторять 1–2 р.

В 8-м ряду прибавить по 1 п. в начале и в конце ряда:
(изн. ряд) 1 лиц., накид (M1), вязать до последней п., накид (M1), 1 лиц.
Повторить прибавки через каждые 8 рядов — всего 6 раз.

После всех прибавок = 43 п. Вязать прямо до длины 51 см, петли закрыть 
свободно.

СБОРКА И ОТДЕЛКА
Выполнить плечевые швы. Вшить рукава между маркерами. Сшить рукава и 
боковые швы, отступив примерно на ½ п. от края.

Горловина: Короткими круговыми спицами № 7 мм набрать по вырезу 72 п. 
(по спинке 28 п., по переду 44 п.). Замкнуть в круг, отметить начало ряда. 
Вязать резинкой 2 изн./2 лиц. в круговую. На высоте 7 см все петли закрыть 
свободно по рисунку.

Заправить концы нитей, выполнить влажно-тепловую обработку (по 
желанию заблокировать детали по размеру).




